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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda ABD–İran hattındaki diplomatik temasların yeniden

öne çıkması enerji fiyatlarında sert düşüşü beraberinde getirirken,

teknoloji hisseleri ve açıklanan finansallardaki güçlü görünüm risk iştahını

desteklemeye devam ediyor. Geçtiğimiz günlerdeki sert yükselişlerden

sonra bugün ABD vadeli endeksleri yatay bir görünüm sergiliyor.

ABD Başkanı Trump’ın enerji maliyetlerini aşağı çekme baskısı altında

İran’la çıkış yolu aradığı bir dönemde, Washington’un Hürmüz’ün

kademeli açılması ve İran limanlarına yönelik ablukaların aşamalı

kaldırılmasını içeren tek sayfalık bir mutabakat taslağı sunduğu aktarılıyor.

Ancak, son dönemde sıklaşan “anlaşma yakın” mesajlarına rağmen somut

bir anlaşmanın henüz hayata geçmemiş olması fiyatlamalardan bağımsız

göz önünde bulundurulması gereken bir risk unsuru. Nitekim Tahran’dan

resmi onay beklenirken, Hürmüz’de sahadaki operasyonel riskler ve düşük

gemi trafiği enerji arzına ilişkin kırılganlığın sürdüğünü gösteriyor.

Hisse senedi tarafında AMD’nin güçlü finansalları sonrası teknoloji sektörü

öncülüğünde süren yükselişe karşın enerji hisselerinde petrol fiyatlarındaki

sert geri çekilmeye bağlı olarak satış baskısı öne çıkıyor.

Makro tarafta ise DoubleLine Capital CEO’su Gundlach’ın özel kredi

piyasasına ilişkin uyarıları dikkat çekiyor. Gundlach, bireysel yatırımcılara

likit olmayan ve yüksek riskli özel kredi ürünlerinin agresif biçimde

pazarlanmasını eleştirirken, mevcut yapıyı dot-com balonu ve 2008

mortgage krizine benzetiyor. Artan geri ödeme baskılarının finansal sistem

açısından yeni bir kırılganlık yaratabileceğine yönelik bu uyarılar,

piyasaların jeopolitik risklerin yanı sıra finansal sistem içindeki potansiyel

stres alanlarını da daha yakından izlemeye başladığını gösteriyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri yatay ve Avrupa piyasaları negatif

seyrediyor. Asya borsalarında bugün itibariyle pozif bir görünüm hakimdi.

Özetle küresel risk iştahı yatay seyrediyor. Emtia tarafında brent tipi

ham petrol 97,2 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 4.735 $

civarında. Bitcoin 80.900 $, Ethereum ise 2.330 $ civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD’de TSİ 15:30’da haftalık işsizlik maaşı

başvuruları takip edilecek. Ayrıca, TSİ 21:05’te Cleveland Fed Başkanı

Hammack’in ve TSİ 22:30’da NY Fed Başkanı Williams’ın konuşmaları

izlenecek.

Ekonomik Takvim

▪ 15:30 | ABD | İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları (bin) | Bek: 205
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

AppLovin, Axon platformunu haziranda tüm reklamverenlere açıyor. AppLovin, Axon reklam platformunu haziran ayında 

global ölçekte self-servis kullanıma açacağını duyurdu. Şirket, özellikle gaming dışındaki tüketici dikeylerinde güçlü büyüme 

kaydederken, 1Ç26 gelirini yıllık %59 artırarak 1,84 milyar dolara çıkardı ve %85 FAVÖK marjı ile dikkat çekti. 

DoorDash, AI destekli sipariş deneyimine odaklanıyor. DoorDash yönetimi, “agentic ordering” olarak tanımladığı yeni AI 

tabanlı sipariş deneyimleri üzerinde çalıştığını açıkladı. Şirket, market teslimatı tarafında pazar payı kazanımının sürdüğünü 

belirtirken, yeni dikey operasyonlarının 2026’nın ikinci yarısında brüt kâr pozitif hale gelmesini bekliyor.

Microsoft, veri merkezi büyümesi nedeniyle yenilenebilir enerji hedefini gözden geçiriyor. Microsoft’un, AI veri merkezi 

yatırımlarındaki hızlı büyüme nedeniyle 2030 yılına yönelik %100 saatlik yenilenebilir enerji eşleme hedefini ertelemeyi veya 

revize etmeyi değerlendirdiği belirtildi. Şirket uzun vadeli karbon negatif hedefini koruduğunu vurgulasa da, AI kaynaklı 

enerji talebi nedeniyle doğal gaz kullanımının sektörde yeniden öne çıktığı ifade ediliyor.

Kraft Heinz, 1,1 milyar dolarlık tahvil geri alım süreci başlattı. Kraft Heinz, borç yapısını optimize etmek amacıyla toplam 

1,1 milyar dolara kadar tahvil geri alımı için nakit ihale süreci başlattığını açıkladı. 

Fannie Mae ve Freddie Mac halka arzı Trump’ın kararına bağlı. Fannie Mae ve Freddie Mac için olası halka arz sürecinin 

tamamen Başkan Donald Trump’ın kararına bağlı olduğu belirtildi. FHFA Direktörü Bill Pulte, iki kurumun maliyet yapısının 

iyileştirildiğini ve daha verimli yönetildiğini ifade etti.

GameStop CEO’su Ryan Cohen’in eBay hesabı askıya alındı. GameStop CEO’su Ryan Cohen, eBay hesabının platform 

topluluğunu riske atan faaliyetler gerekçesiyle kalıcı olarak askıya alındığını açıkladı. Gelişme, GameStop’un eBay’i satın alma 

teklifine yönelik tartışmaların sürdüğü dönemde geldi.

Whirlpool zayıf sonuçlar ve düşük beklentiler sonrası sert düştü. Whirlpool hisseleri, beklentilerin altında kalan ilk çeyrek 

sonuçları ve zayıf 2026 beklentileri sonrası seans sonrası işlemlerde yaklaşık %17 geriledi. Şirket, gelirlerde yıllık %10 daralma 

ve serbest nakit akışında sert bozulma açıklarken, yıl geneli EPS beklentisi de piyasa tahminlerinin belirgin altında kaldı.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %1,46 artarak 7.365,12 puanda tamamladı. ABD - İran arasında bir

anlaşma ihtimali piyasaları desteklemeye devam ediyor. ABD Başkanı Trump, “bir ajanda paylaşabilir misiniz?” sorusuna “bir

hafta” şeklinde cevap verdi umutları canlı tuttu. Trump’ın paylaştığı ajanda, gelecek hafta Çin'e düzenleyeceği ziyaret programı

ile de örtüşüyor. İran ise, ABD’nin önerilerini incelediklerini ve cevaplarını Pakistan'a ileteceklerini bildirdi. Bloomberg’de

paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.494 puan ile dolar bazında %15,3 yükseliş potansiyeline işaret ediyor.

Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan direnç seviyesi, 6.975 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Robinhood Markets Inc. (HOOD) – Bireysel yatırımcılara yönelik hisse senedi, opsiyon ve kripto para işlemleri sunan

dijital finansal hizmetler platformudur. Mobil odaklı işlem altyapısı ve komisyonsuz işlem modeli sayesinde perakende

yatırımcı erişimini artırmayı hedeflemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama

100,65 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %27,3 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde

bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin

üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 25 analist AL, 5 ve analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 93

USD direnç, 70,5 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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AbbVie Inc. (ABBV) – Araştırma odaklı ilaç geliştirme ve üretimi alanında faaliyet gösteren küresel bir biyofarmasötik

şirketidir. İmmünoloji, onkoloji, nörobilim ve estetik tıp alanlarındaki ürün portföyü sayesinde sağlık sektöründe güçlü bir

konuma sahiptir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 254,23 USD hedef fiyata ve son

kapanış fiyatına göre %24 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan

hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz.

Hisse için 26 analist AL tavsiyesi, 8 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 212 USD direnç, 200 USD ise

destek seviyesi olarak takip edilebilir

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Ödeme Tarihi Temettü Ödemesi (USD) Son Fiyat Son Dağıtılan Temmetüye Göre Verimi (%)

FE US Equity FIRSTENERGY CORP 7.05.2026 0.47 45.55 1.0%

DHI US Equity DR HORTON INC 7.05.2026 0.45 149.17 0.3%

ABD
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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